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Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт

Катерина Красюк (Н-39) стала переможцем Всеукраїнського конкурсу студентських наукових
робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук 2013/2014 н. р. у галузі наук
«Будівництво та архітектура». З роботою на тему «Розробка складів вогнетривких цементів у
системі СаО-Al2O3-NiO», підготовленою під керівництвом д. т. н., професора Галини
Миколаївни Шабанової та аспіранта Романа Михайловича Ворожбіяна, дівчина виступила у
Харківському національному університеті будівництва та архітектури і посіла почесне І
місце.
«Багато студентів Харківського політехнічного, а також мої одногрупники, беруть активну
участь у науково-дослідній роботі на моїй рідній кафедрі технології кераміки, вогнетривів,
скла та емалей. Це підштовхнуло мене до участі в конкурсі студентських наукових робіт. Там
була захоплююча атмосфера, викладачі та студенти з інших міст України виступали з дуже
цікавими доповідями. Після цієї конференції в мене з’явилися нові друзі! – розповіла газеті
«Політехнік» Катерина. – Моя робота присвячена створенню нових високотемпературних
глиноземистих цементів на основі відходів хімічних підприємств. На сьогоднішній день
будівельну промисловість неможливо уявити без в’яжучих матеріалів. Це один із
найважливіших, невід’ємних компонентів технології будівництва. При виробництві
будівельних матеріалів велика увага приділяється ресурсозбереженню та
енергозбереженню. Глиноземистий цемент не є винятком, на його виробництво
витрачається велика кількість дефіцитних сировинних компонентів. У зв’язку з цим зростає
актуальність створення нових, ресурсозберігаючих технологій у виробництві тугоплавких
цементів з використанням вторинної сировини.
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Метою моєї роботи було встановлення можливості отримання глиноземистого цементу з
використанням відходів ПАТ «Сєвєродонецьке об’єднання «Азот». Мені та моїм науковим
керівникам довелося вивчати хімічний та фазовий склад відходів і встановити можливість
використання їх при виробництві глиноземистого цементу, проводити розрахунок складу
сировинної суміші для отримання цього цементу з використанням відходів та досліджувати
його фізико-механічні та технічні властивості. В результаті роботи було встановлено, що
відходи ПАТ «Сєвєродонецьке об’єднання Азот» можна використовувати як сировинні
матеріали для виробництва глиноземистого цементу, який відноситься до гідравлічних
в’яжучих матеріалів та має високі технічні характеристики».
Катерина Красюк дуже вдячна своїм викладачам за підтримку. Навчатися дівчині цікаво, а
спеціальність «Технологія тугоплавких неметалічних матеріалів» вона вважає надзвичайно
перспективною.
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